
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2021. 
 
 
 
Aos dez dias do mês de novembro de 2021, às 19 horas, reuniram-se os 

Senhores Vereadores, no Plenário da Câmara Municipal, em Reunião Ordinária, 

sob a presidência do vereador Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo. Logo 

após foi solicitada a chamada dos vereadores, constatando-se a presença de 

todos. Em seguida fez-se leitura da Ata da Reunião Ordinária de 20 de outubro 

de 2021. Levada ao Plenário para discussão e não havendo quem quisesse se 

manifestar a Ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os 

vereadores. Em turno único e redação final Emenda Aditiva nº 001/2021, de 

autoria do vereador Anderson da Silva Tavares, ao Projeto de Lei nº 2.140/2021. 

Após a leitura a Emenda foi levada ao Plenário para discussão. Não havendo 

quem quisesse se manifestar fez-se a chamada nominal para votação dos 

Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela aprovação da Emenda os 

vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno Mafra, Antônio 

de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da Silva, Juliano 

Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, Sebastião Rômulo Linhares e o 

Presidente Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo. Assim a Emenda foi 

aprovada em turno único e redação final por todos os vereadores. Em turno 

único e redação final Emenda Aditiva nº 002/2021, de autoria do vereador 

Juliano Mafra Gonçalves, ao Projeto de Lei nº 2.140/2021. Após a leitura a 

Emenda foi levada ao Plenário para discussão. Não havendo quem quisesse se 

manifestar fez-se a chamada nominal para votação dos Senhores vereadores. 

Responderam “Sim” pela aprovação da Emenda os vereadores: Anderson da 

Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene 

Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima 

de Almeida, Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson 

Catarino Azevedo. Assim a Emenda foi aprovada em turno único e redação final 

por todos os vereadores. Em turno único e redação final Emenda Aditiva nº 

003/2021, de autoria do vereador Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo, ao 

Projeto de Lei nº 2.140/2021. Após a leitura a Emenda foi levada ao Plenário 



para discussão. Não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a chamada 

nominal para votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela 

aprovação da Emenda os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio 

Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, 

Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, 

Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino 

Azevedo. Assim a Emenda foi aprovada em turno único e redação final por 

todos os vereadores. Em 2º turno e redação final Projeto de Lei nº 2.140/2021, 

de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza Concessão de Subvenções 

Sociais, Contribuições e Auxílios Financeiros no Exercício de 2022, às 

Organizações da Sociedade Civil que Especifica”. Levado ao Plenário para 

discussão, e não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a chamada 

nominal para votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela 

aprovação do Projeto os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio 

Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, 

Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, 

Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino 

Azevedo. Assim o Projeto de Lei foi aprovado em 2º turno e redação final por 

todos os vereadores. Em 2º turno e redação final Projeto de Lei nº 2.141/2021, 

de autoria do Executivo Municipal que “Cria o Programa Municipal de 

Mecanização Agrícola do Município de Rio Piracicaba/MG e dá outras 

providências. Levado ao Plenário para discussão, e não havendo quem quisesse 

se manifestar fez-se a chamada nominal para votação dos Senhores 

vereadores. Responderam “Sim” pela aprovação do Projeto os vereadores: 

Anderson da Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua 

Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra 

Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente 

Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo. Assim o Projeto de Lei foi aprovado 

em 2º turno e redação final por todos os vereadores. Em 2º turno e redação final 

Projeto de Lei nº 2.142/2021, de autoria do Executivo Municipal que “Cria o 

Programa Municipal de Mecanização Agrícola do Município de Rio 

Piracicaba/MG e dá outras providências”. Levado ao Plenário para discussão e 



não havendo quem quisesse se manifestar, o Projeto foi colocado em votação 

sendo aprovado em 2º turno e redação final por todos os vereadores. Em 2º 

turno e redação final Projeto de Lei nº 2.143/2021, de autoria do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a realizar doação de 

aproximadamente 500 (quinhentas) sucatas de luminárias para a ASCARIPI 

(Associação dos Catadores de Rio Piracicaba)”. Levado ao Plenário para 

discussão e não havendo quem quisesse se manifestar o Projeto foi colocado 

em votação sendo aprovado em 2º turno e redação final por todos os 

vereadores. Em 1º turno Projeto de Lei nº 2.144/2021, de autoria do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a Alteração da Lei Municipal nº 2.486 de 17 de 

novembro de 2020”. Após a leitura o Projeto foi levado ao Plenário para 

discussão, e não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a chamada 

nominal para votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela 

aprovação do Projeto os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio 

Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, 

Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, 

Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino 

Azevedo. Assim o Projeto de Lei foi aprovado em 1º turno por todos os 

vereadores. Em 1º turno Projeto de Lei nº 2.146/2021, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal que “Altera o Anexo III da Lei nº 2.171, de 11 de 

abril de 2011”. Após a leitura o Projeto foi levado ao Plenário para discussão, e 

não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a chamada nominal para 

votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela aprovação do 

Projeto os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno 

Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da 

Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, Sebastião Rômulo 

Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo. Assim o 

Projeto de Lei foi aprovado em 1º turno por todos os vereadores. Em turno único 

e redação final Emenda Aditiva nº 001/2021, de autoria dos vereadores 

Anderson da Silva Tavares, Juliano Mafra Gonçalves e Reginaldo Wanderson 

Catarino Azevedo, ao Projeto de Lei nº 2.138/2021. Após a leitura a Emenda foi 

levada ao Plenário para discussão. Não havendo quem quisesse se manifestar 



fez-se a chamada nominal para votação dos Senhores vereadores. 

Responderam “Sim” pela aprovação da Emenda os vereadores: Anderson da 

Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene 

Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima 

de Almeida, Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson 

Catarino Azevedo. Assim a Emenda foi aprovada em turno único e redação final 

por todos os vereadores. Em turno único e redação final Projeto de Lei nº 

2.138/2021, de autoria do Executivo Municipal que “Estima a Receita e fixa a 

despesa do Município para o exercício de 2022”. Após a leitura o Projeto foi 

levado ao Plenário para discussão, e não havendo quem quisesse se manifestar 

fez-se a chamada nominal para votação dos Senhores vereadores. 

Responderam “Sim” pela aprovação do Projeto os vereadores: Anderson da 

Silva Tavares, Antônio Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene 

Aparecida Tomaz, Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima 

de Almeida, Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson 

Catarino Azevedo. Assim o Projeto de Lei foi aprovado em turno único e 

redação final por todos os vereadores. Em turno único e redação final Emenda 

Aditiva nº 001/2021, de autoria dos vereadores Anderson da Silva Tavares, 

Juliano Mafra Gonçalves e Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo, ao Projeto 

de Lei nº 2.139/2021. Após a leitura a Emenda foi levada ao Plenário para 

discussão. Não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a chamada 

nominal para votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela 

aprovação da Emenda os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio 

Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, 

Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, 

Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino 

Azevedo. Assim a Emenda foi aprovada em turno único e redação final por 

todos os vereadores. Em turno único e redação final Projeto de Lei nº 

2.139/2021, de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o período de 2022/2025”. Após a leitura o Projeto foi levado ao 

Plenário para discussão, e não havendo quem quisesse se manifestar fez-se a 

chamada nominal para votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” 



pela aprovação do Projeto os vereadores: Anderson da Silva Tavares, Antônio 

Augusto Bueno Mafra, Antônio de Pádua Guedes, Dirlene Aparecida Tomaz, 

Eraldo Pedro da Silva, Juliano Mafra Gonçalves, Leon Fátima de Almeida, 

Sebastião Rômulo Linhares e o Presidente Reginaldo Wanderson Catarino 

Azevedo. Assim o Projeto de Lei foi aprovado em turno único e redação final por 

todos os vereadores. Logo após fez-se leitura do Requerimento nº 008/2021, de 

autoria do vereador Reginaldo Wanderson Catarino Azevedo. Levado ao 

Plenário para discussão e não havendo quem quisesse se manifestar o 

Requerimento nº 008/2021 foi aprovado por todos os vereadores. Na ocasião o 

assessor especial da Câmara, Senhor Frederico Augusto de Melo Camilo, 

solicitou aos vereadores que findada a reunião ordinária, permanecessem no 

recinto a fim de definirem o dia e horário para realização da primeira reunião com 

a empresa contratada, para promover a revisão e atualização da Lei Orgânica 

Municipal e do Regimento Interno da Câmara. Em seguida fez-se leitura da 

Indicação nº 144/2021, de autoria do vereador Anderson da Silva Tavares. 

Levada ao Plenário para discussão e não havendo quem quisesse se manifestar 

a Indicação foi colocada em votação sendo aprovada por todos os vereadores. 

Ato contínuo fez-se leitura da Indicação nº 145/2021, de autoria do vereador 

Juliano Mafra Gonçalves. Levada ao Plenário para discussão e não havendo 

quem quisesse se manifestar a Indicação foi colocada em votação sendo 

aprovada por todos os vereadores. Em seguida o vereador Antônio de Pádua 

Guedes realizou agradecimento ao Deputado Cristiano Silveira pelo atendimento 

a pedido de sua autoria juntamente com o vereador Eraldo Pedro da Silva. O 

vereador Antônio Guedes informou que através de Emenda Parlamentar o 

aludido Deputado havia destinado R$55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais) 

para a Escola Estadual Professor Antônio Fernandes Pinto e R$100.000,00 

(Cem mil reais) para a área da saúde do Município. Prosseguindo discorreu 

sobre dificuldades gerais que os municípios enfrentam na área da saúde, e 

sobre necessidade de um trabalho unido a fim de buscar o melhor para a cidade 

de Rio Piracicaba e para toda a população. Nada mais havendo a tratar a 

reunião foi encerrada. A presente ATA será levada ao Plenário, e, se aprovada 

pela maioria dos vereadores será  publicada. 



 
Sala de sessões, 10 de novembro de 2021. 
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